

# December

SVETA DRUŽINA



17.-25. december





## UVODNA MOLITEV


Jezus, Marija in Jožef, blagoslovite me in mi podarite milost, da bom, kot bi moral, ljubil sveto Cerkev nad vsako zemeljsko stvarjo in da bom vedno izkazoval svojo ljubezen v dejanjih.



Jezus, Marija in Jožef, blagoslovite me in mi podarite milost, da bom, kot bi moral, odkrito, s pogumom in brez strahu, da me bodo drugi obsojali, priznaval vero, ki sem jo prejel v dar pri svetem krstu.

Jezus, Marija in Jožef, blagoslovite me in mi podelite milost, da bom, kot bi moral biti, soudeležen pri obrambi in širjenju vere, ko kliče dolžnost, naj bo to po besedi ali žrtvovanju imetja in življenja.

Jezus, Marija in Jožef, blagoslovite me in mi podelite milost, da bom, kot bi moral, ljubil svojo družino in druge z vzajemno ljubeznijo, Utrdite nas v popolni harmoniji v mislih, volji in dejanjih pod oblastjo in vodstvom pastirjev Cerkve.

Jezus, Marija in Jožef, blagoslovite me in mi podelite milost, da bom, kot bi moral, svoje življenje popolnoma prilagodil zapovedim Božjega prava in zakonov Njegove svete Cerkve, da bom vedno živel v ljubezni, ki nam jo dajejo za zgled.







**Jezus, Marija in Jožef, še posebej prosim za ta poseben namen:**

**(Izrečem prošnjo.)**

**Najbolj ljubeči Jezus, po svojih vzvišenih in čudovitih krepostih ponižnosti, pokorščine, uboštva, skromnosti, potrpežljivosti in krotkosti si z mirom in srečo blagoslovil družino, ki si si jo izbral na zemlji. V svojem usmiljenju poglej na mojo družino. Pripadamo ti, saj smo tekom let prejeli Tvoje mnogotere blagoslove in se zaupamo v Tvojo ljubečo skrb.**

**Poglej na mojo družino s svojo ljubečo naklonjenostjo, obvaruj nas pred nevarnostmi, pomagaj nam v času stiske in podeli nam milost, da bomo do konca vztrajali v posnemanju Tvoje Svete Družine, da Te bomo lahko, ker smo Te spoštovali in zvesto ljubili na zemlji, večno častili v nebesih.**

**Marija, najdražja Mati, zatekamo se k tvoji priprošnji, ker vemo, da bo tvoj Božji Sin uslišal tvoje molitve. Veličastni očak, sv. Jožef, pomagaj nam s svojimi gorečimi molitvami in izroči naše molitve Jezusu po Marijinih rokah. Amen.**





## ZAKLJUČNA MOLITEV

**Gospod Jezus Kristus, s pokornostjo Mariji in Jožefu si posvetil družinsko življenje po svojih čudovitih krepostih. Podeli nam, da se bomo s pomočjo Marije in Jožefa učili iz zgleda Tvoje svete Družine in da bomo po smrti uživali v njeni večni družbi.**

**Gospod Jezus, pomagaj nam, da bomo vedno sledili zgledu Tvoje svete Družine, da nam bo ob smrtni uri prišla naproti Tvoja veličastna Devica Marija s sv. Jožefom in da bomo vredni, da nas Ti sprejmeš v večno nebeško srečo. Ki živiš in kraljuješ vekomaj. Amen.**

Vir: <https://catholicnovenaapp.com/novenas/holy-family-novena/#day-1-prayer>

